АВТОБИОГРАФИЯ
Я, Сидоров Иван Петрович (если фамилия изменялась, то указать причину) родился 25 апреля 1997 года в г. Шарья Костромской области в семье рабочих (служащих, крестьян), гражданин РФ, русский (национальность указывается по желанию).
В 2004 году пошел в 1 класс средней общеобразовательной школы (гимназии) № 2 г. Шарья Костромской области. 
В 2012 году по окончании 9 классов вышеназванной школы (если другой, то указать какой) поступил в профессиональное училище № 23 (колледж, лицей, техникум), которое закончил в 2014 году по специальности «автослесарь». (Для тех, кто получил среднее профессиональное образование.)
С июля 2014 года по ноябрь 2014 года работал в МУП г. Костромы «Костромагортранс» в должности «механик», уволен по собственному желанию. С декабря 2014 года по июнь 2015 года работал в ОАО «Русский хлеб» в должности «экспедитор», уволен по сокращению штатов.(Для тех, кто работал.)
В 2015 году по окончании 11 классов вышеназванной школы (училища, колледжа, техникума) (если другой(го), то указать какой(го)) поступил в институт управления, экономики и финансов  Костромского государственного технологического университета, направление подготовки «Экономика», профиль «Экономика предприятий и организаций» (в институт педагогики и психологии Костромского государственного университета им. Н.А. Некрасова, направление подготовки «Психолого-педагогическое образование», профиль «Психология и социальная педагогика»).
Являюсь военнобязанным. (Для тех, кто проходил воинскую службу, указать когда, где, в какой должности, воинское звание.)
Имею 1 взрослый разряд по волейболу. (Если имеются награды, почетные и ученые звания, то указать какие и когда присвоены.)
Холост (женат).
Близкие родственники (жена, дети (в том числе приемные), отец, мать (в том числе отчим, мачеха, усыновители), родные братья и сестры. (Указываются Фамилия (девичья Фамилия у женщин) Имя Отчество, дата и место рождения, место работы (учебы), должность, адрес местожительства.)
Близкие родственники жены (отец, мать (в том числе отчим, мачеха, усыновители) родные братья и сестры, дети). (Указываются Фамилия (девичья Фамилия у женщин) Имя Отчество, дата и место рождения, место работы (учебы), должность, адрес местожительства.)
Я и мои близкие родственники к уголовной ответственности не привлекались. (Если кто-то привлекался, то указать кто, когда, за что, мера наказания.)
Я и мои близкие родственники за границей не были. (Если кто-то был, указать кто, где, когда, с какой целью.)
Близких родственников, проживающих за границей, не имею. (Если кто-то проживает за границей, то указать кто, где, чем занимается.) Я и мои родственники переписки с заграницей не имеют. (Если кто-то имеет, то указать кто, с кем, страна адресата.)
Постоянно проживаю по адресу: г. Кострома, ул. Смирнова, д. 3, кв. 12.


                                                  (подпись) И. Сидоров
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)


 


родился 25 апрел


я 1997


 


года в г. Шарья Костромской области
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